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Bevezetés:  

Klinikánkon 2015 elején kezdte meg működését   Szabó Zoltán Professzor úr nevével fémjelzett 

Hybrid műtőblokkunk, mely azóta is szerves részét képezi kórházunknak.  

 Az előadásban ennek a műtőnek jelentőségét, kihasználtságát, a műtőben előforduló 

beavatkozások típusait, beleértve az ott folyó különleges képalkotó eljárások sokszínűségét, 

működésének technikai, illetve személyi feltételeit mutatom be, illetve külön figyelmet fordítok 

a munkacsoport nélkülözhetetlen és a szakmacsoportunkon belül kiemelt helyet érdemlő műtős 

szakasszisztens - intervenciós szakasszisztens tagjára.  

 

Anyag és módszer: 

A hybrid műtő egy olyan kombinált képalkotó és operációs helyiség, melyben a beteg 

mozgatása és szállítása nélkül, egyazon időben, egyazon berendezésen számos sebészeti 

és/vagy katéteres eljárás elvégezhető. Mind a minimál invazív eljárások, mind a képalkotó 

technológiák folyamatos fejlesztése az, mely lehetővé tette az intervenciós radiológia és az 

operációs eljárások egyidejű alkalmazását. Mindemellett minden olyan katéteres műtét a 

legnagyobb biztonsággal elvégezhető, amely szükség esetén azonnali sebészeti hátteret igényel. 

 

Célok:  

A hybrid műtő létjogosultsága vitathatatlan a cardiovascularis centrumok  intézményeiben, 

azonban a jövőben ezen műtők kiterjesztésére várhatóan az onkológiai intézetek, urológiai 

orvosi eljárások, ortopéd sebészet  területén is igény lesz. Az ehhez szükséges emberi 

erőforrások biztosítása nagy feladat. A továbbképzések, ráképzések jelentősége 

elengedhetetlen. 

 

Összefoglalás: 

A legkorszerűbb eljárások alkalmazásával jelentősen hozzájárulunk a népegészségügyi 

mutatók javításához.  Ezen technológiák készségszintű használata, a pontosan koordinált  team- 

munka hatékonysága biztosítja a gyors és eredményes beavatkozások számát. A munkacsoport  

tagjává válni motiváló erővel bírhat, hiszen egy jól képzett, tapasztalt, munkájában igényes, 

ezért joggal öntudatos műtős és egyben intervenciós szakasszisztens méltán vív ki 

megbecsülést.  
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